

平成 30 年 1 月 29 日 定例記者会見資料

JR 我孫子駅南口の階段で

手賀沼のうなきちさん七変化写真展を初開催!

市マスコットキャラクター"手賀沼のうなきちさん"ぬいぐるみを季節やスポーツなどのテーマ毎に替 えた"うなきちさん七変化"写真展をJR 我孫子駅の階段で初開催します。

"うなきちさん七変化"の衣装は、市の女性職員がうなきちさんを応援したいと、平成28年9月ハロ ウィンの着せ替え衣装の手作りから始まりました。テーマごとに工夫を凝らした衣装や小物で毎月制作し 続けた作品は、お正月やひな祭りなど四季の年中行事の他、昨年秋に市内で開催された日本女子 OP ゴル フ大会に合わせて制作したゴルフや、市ゆかりの柔道家 嘉納治五郎師範生誕祭に展示した柔道など多彩 な衣装が揃いました。七変化は、一昨年はカレンダー、昨年末には年賀状を市ホームページで公開してい て、うなきちさんファンに好評です。今回のパネル展では、うなきちさん七変化写真を一堂に展示して、 駅の多くの利用客に楽しんで頂ける様にします。

JR 我孫子駅南口階段の写真パネル展示は、駅の協力で平成 27 年 7 月に始まり、手賀沼の鳥たちや遊 歩道の桜など、約2~3か月に一度、写真を交換して駅の利用客に市の魅力を発信しています。

【うなきちさん七変化展示】

場所:JR 我孫子駅南口階段壁面 サイズ:A2×17枚(①~⑰)

期日:平成30年2月9日(金)~3月中旬頃











③卒業



④シェフ

【問い合わせ】

我孫子市総務部秘書広報課 あびこの魅力発信室 担当 深田・山田 **四**04-7185-1111 (内線235)







⑤柔道

⑥七五三

⑦節分







⑧ひな祭り

⑨梅雨

⑩ハロウィン







⑪夏

12クリスマス

⑬端午の節句









ルエンゼル

⑮お正月

16電車運転士

⑪集合



「手賀沼のうなきちさん」より一言…"手賀沼のうなきちさん"七変化、 我孫子駅に初登場!皆さん、駅で会えるの楽しみ、よろしくうな~。